

美国信用评级被下调至AA+ 惠誉预测美国经济将衰退

新华社电 国际评级机构惠誉1日将美国长期外币发行人违约评级从AAA下调至AA+。

惠誉当天发表声明说,下调美国信用评级主要由于美国政府债务负担居高不下且不断加重,未来3年财政状况预计将持续恶化。过去20年中,美国反复出现债务上限政治僵局,常常拖到最后一刻才有解决方案,削弱了人们对美国财政

管理能力的信心。

惠誉预测,信贷条件收紧、商业投资减弱以及消费放缓,将导致美国经济在今年第四季度和明年第一季度陷入轻度衰退。

今年5月,惠誉将美国长期外币发行人违约评级列入负面观察名单,理由是党派之争阻碍国会两党就解决债务上限问题达成协议。该机构警告,美国国会两党在

债务上限问题上采取边缘政策,而政府未能有效应对中期财政挑战,导致预算赤字上升、债务负担不断加重,这些都预示着美国信用面临下降风险。

美国财政部网站的信息显示,联邦政府债务规模7月31日已达32.6万亿美元。据报道,美债规模突破32万亿美元的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。

巴黎一珠宝店遭劫 损失逾千万欧元

新华社电 法国警方和检方说,一伙武装歹徒8月1日在光天化日之下抢劫了首都巴黎的一家知名奢侈品牌珠宝和手表店,店内被抢商品价值1000万至1500万欧元。

据法新社报道,经初步调查,当天13时许,三名劫匪打劫了位于巴黎市中心和平大街的伯爵专卖店,其中至少一人携带武器。他们得手后逃离现场。警方说,事件中没有人受伤。

这家伯爵专卖店毗邻著名的旺多姆广场,该区域奢侈品店聚集。宝格丽开在旺多姆广场的一家店铺2021年9月和今年4月两次遭抢劫,被劫走的珠宝分别价值约1000万欧元和数百万欧元。

英国试行无人机 邮件投递服务

新华社电 英国皇家邮政公司8月1日启动英国首个无人机投递服务项目,在苏格兰北部奥克尼群岛的三个岛之间提供日常信件和包裹递送服务,以提高投递速度,减少碳排放。

据英国天空新闻频道报道,无人机将把信件和包裹从群岛中最大岛,同时也是首府所在地的梅恩兰岛运送到较小的格雷姆赛岛和霍伊岛,再由两个小岛上的工作人员进行手工投递。无人机的最大载荷为6公斤。

这一服务项目由皇家邮政公司与英国空港无人机服务公司联合推出,暂定运营3个月,如果进展顺利,有关方面考虑将其纳入例行业务。

呼吁节水

美国酒厂回收洗澡水

新华社电 单靠品尝,没有人能意识到面前这杯口感清爽的啤酒竟是用回收的洗澡水和洗衣水酿成。酿造者说,酿造这款啤酒并非为售卖,而是旨在引起人们对水资源短缺和再利用问题的关注。

据美国有线电视新闻网8月1日报道,美国旧金山水处理企业“史诗清洁技术公司”2022年底与一家本地酿酒厂合作,启动了啤酒酿造项目。公司在旧金山一栋40层高的豪华公寓楼里安装了水循环系统,回收来自卫生间和厨房95%的生活废水。经过微过滤以及紫外线和氯消毒等多道工序后,这些水可以安全地用于冲厕所、浇花和洗衣。

城堡与月亮 今年首次“超级月亮”现身夜空

今年首次“超级月亮”,也是本年度第二大满月8月2日现身夜空。天文科普专家表示,由于月亮的最圆时刻发生在2日凌晨,因此8月1日晚开始观测最佳。

据悉,“超级月亮”一般指的是近地点满月。根据天文观察,同样是满月,在近地点比在远地点,其月面视直径大14%,视面积大30%。

图片为8月1日晚在西班牙塞哥维亚拍摄的“超级月亮”和塞哥维亚城堡。新华社发

特朗普被控推翻2020年美大选结果

预计8月3日出庭应诉

新华社电 美国前总统特朗普8月1日在司法部特别检察官调查中,因涉嫌试图推翻2020年总统选举结果而受到刑事指控。

这份长45页的起诉书说,特朗普尽管在2020年总统选举中落败,但仍决心继续掌权。他在选举日后两个多月时间里散布谣言,宣称选举存在足以改变结果的舞弊,还采取非法手段干预计票和试图推翻选举结果。

特朗普因此面临4项刑事指控:密谋欺诈美国、密谋妨碍官方案程序、妨碍及试图妨碍官方案程序、密谋侵犯他人权利。

起诉书还不指名提到6名特朗普的共谋者,包括4名律师、一名美国司法部官员和一名政治顾问。

这是特朗普2021年卸任以来第三次受到刑事指控。今年6月,他因“不当处理涉密文件”案遭指控。此外,特朗普还因为涉嫌首次竞选总统期间向一名艳星支付“封口费”,在纽约州法院面临伪造商业记录等多项指控。

特朗普三受刑控 拜登度假看大片

新华社电 美国共和党籍前任总统唐纳德·特朗普8月1日被指控试图推翻2020年总统选举结果。这是他今年第三次受到刑事罪名指控。

同一天,民主党籍现任总统约瑟夫·拜登正享受私人假期,下馆子,看大片。

共和党人和民主党人边列队,相互攻击。

特朗普一向称针对他的司法调查和指控是民主党人发起的“政治迫害”。特朗普8月1日在他创设的社交媒体平台“真相社交”写道,“疯狂”的特别检察官史密斯“为干预2024年总统选举”,将又一次提出“虚假罪名起诉”。

特朗普竞选团队发表类似声明,称特朗普“不会惧怕无耻、前

所未有的政治攻击”。竞选团队当天晚些时候向选民发送竞选筹款电子邮件,其中把受刑事指控一事作为一个话题。

特朗普受到刑事指控时,拜登正在家乡特拉华州海边度假。据路透社报道,拜登当天骑自行车锻炼,与妻子到一家经营海鲜杂烩浓汤和炸鱼的餐厅吃晚饭,然后一起去看热映大片《奥本海默》。

拜登当天对特朗普受指控一事保持沉默,白宫和拜登竞选团队同样拒绝置评。白宫新闻秘书卡里娜·让·皮埃尔上月28日表示,司法部“独立行事”,“我们相信法治,总统在这一点上从来如此”。

预计特朗普8月3日出庭应诉。史密斯说,他希望本案“速审”。